
УПУТСТВО ЗА ОДРЖАВАЊЕ НАСТАВЕ ТОКОМ ТРАЈАЊА ВАНРЕДНОГ СТАЊА 

НАРОДНО ГРАДИТЕЉСТВО 

 

Поштоване колегенице и колеге, 

С обзиром на новонасталу ситуацију и немогућност одвијања наставе на 
уобичајен начин, у оквиру предмета НАРОДНО ГРАДИТЕЉСТВО  настава ће 
бити одржавана на следећи начин: 

 

ПРЕДАВАЊА сте одслушали. Спискове са поенима са присуства предавањима 
ћу објавити на крају семестра,  када будем објављивала комплетан списак 
предиспитних поена студената. 

ВЕЖБЕ: Као што већ знате, предиспитни поени су подељени на следећи начин: 
10 поена носи присуство предавањима, 10 поена присуство вежбама и 10 поена 
активност на вежбама. 

Како бисте остварили ове поене дужни сте да урадите следеће. Почев од данас 
(23.3.2020.), сваке недеље треба послати свој графички рад у оној фази разраде до 
које сте током те недеље стигли. Колега који је задужен за спровођење вежби на 
предмету ће најкасније у петак, у термину предавања и вежби (16-19 сати) 
одговорити на ваше мејлове дајући вам смернице за даљи рад   

Слање мејла ће бити евидентирано као присуство вежбама, док поене за 
активност можете добити ЈЕДИНО ако постоји прогрес у вашем раду, односно 
ако сте успешно одговорили на све коментаре и сугестије од стране колеге 
задуженог за вежбе. 

С обзиром  да графичке радове радите у групама, мејл за евиденцију присуства 
у тој недељи шаљу сви чланови тима, док графички рад у име свих из тима 
шаље један студент. 

Комуникација ће се одвијати путем следећих мејл адреса 

ngrg1@gaf.ni.ac.rs   за студенте који су по ЗВАНИЧНИМ списковима I група 

ngrg2@gaf.ni.ac.rs за студенте који су по ЗВАНИЧНИМ списковима II група 

ngrg3@gaf.ni.ac.rs за студенте који су по ЗВАНИЧНИМ списковима III група 

ngrg4@gaf.ni.ac.rs за студенте који су по ЗВАНИЧНИМ списковима IV група 

ngrg5@gaf.ni.ac.rs за студенте који су по ЗВАНИЧНИМ списковима V група 
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Мејлове за евидентирање присуства можете слати од понедељка до петка у 16 
сати. Мејлови послати након овог термина неће бити евидентирани као 
присуство и/или активност за ту радну недељу 

 

Овако дефинисан наћин реализације вежби че се понављати сваке недеље, док 
се не створе услови за уобичајен начин њиховог одржавања. 

  

Уколико постоји нешто што још увек није дефинисано, или имате било какве 
недоумице можете ме контактирати и на мејл 
ana.momcilovic.petronijevic@gaf.ni.ac.rs.  

 

Срдачан поздрав, 

Др Ана Момчиловић Петронијевић, доцент 

Ниш, 23.03.2020. 
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